pompa intermedia - serie XV

POMPA INTERMEDIA SAGOMATA l
BASE 225,4 FEMMINA SAGOMATA

[X]1]|1]|25@|s|1]1]D]
Serie X serie XV
Gruppo 1  gruppo 1
Categoria | pompa intermedia
Cilindrata 25 338
Base 74 | @25.4 femmina sagomata rotazione destra 1P+1P
Albero S  SCI01 - Intermedio
IN | aspirazione - @30 @12 M6
Corpo
ouT | | mandata - @30 @12 M6
Coperchio D  femmina sagomata @25,4
X102
72
Tabella dati tecnici
TIPO Cilindrata Pressione Max. 3‘@ CODICE C)%
cm3/giro P1bar | P3bar Rotazione Sinistra Rotazione destra 2;
X1l1-1/0.9 0,91 240 280 (X 111673S | | AJX 1 11674S 1 | A gf 8
X1I-1/1.2 1,17 250 290 (X 1 11773S | | AJX 1 11774S 1 | A <
X1I-1/1.7 1,56 250 290 (X 111873S | | AfJX 1 11874S 1 | A
X11-1/2.2 2,08 250 290 (X 112073S 1 | A X1 12074s1 | A
X11-1/2.6 2,60 250 300 (X 112173S |1 | AjX 1 12174S1 | A
X11-1/3.2 3,12 250 300 (X 112373S | | AjJX112374S1 | A
X11-1/3.8 3,64 250 300 X 112573S |1 | A X 112574S 1 | A
X1I-1/4.3 4,16 250 300 X 112773S | | AfX 1 12774S 1 | A
X1I-1/4.9 4,94 250 300 (X 112973S | | AJX 1 12974S 1 | A T2
X1I-1/5.9 5,85 250 300 (X 113173S 1| | AJX113174S1 | A
X1I-1/6.5 6,50 250 300 (X 113273S | | AJX113274S 1 | A
X11-1/7.8 7,54 220 260 (X 113473S |1 | A X 113474S 1 | A
X11-1/9.8 9,88 190 230 (X 113673S 1 | A X1 13674S 1 | A ‘
P1) Pressione max. di esercizio - P3) Pressione dngiccc m
Per applicazioni gravose si consiglia di verificdeecoppia ammissibile dell'albe hud
Tabella dimensioni = @D @ e
TIPO Peso A B D E F D E F
‘ w
kg mm mm IN ouT
X11-1/0.9 0,950 745 | 37,3 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1
X11-1/1.2 0,970 75,5 | 37,8 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1
X11-1/1.7 1,010 77,0 | 38,5 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1 10,8
X1I-1/2.2 1,030 79,0 | 39,5 | @12 30 M6x1 212 30 M6x1
X1I-1/2.6 1,060 81,0 | 40,5 | @12 30 M6x1 212 30 M6x1
X1I-1/3.2 1,090 83,0 | 41,5 | @12 30 M6x1 212 30 M6x1
X11-1/3.8 1,120 85,0 | 425 | @12 30 M6x1 212 30 M6x1 o
X11-1/4.3 1,170 87,0 | 435 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1 :‘o’— 9,2 30,8 |
X11-1/4.9 1,200 90,0 | 45,0 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1 / ‘\ ®
X11-1/5.9 1,260 93,5 | 46,8 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1 1 I
X11-1/6.5 1,300 96,0 | 48,0 | @12 30 M6x1 912 30 M6x1 g
X11-1/7.8 1,360 | 100,0 | 50,0 | @12 | 30 Méxl | @12 | 30 M6x1 g o
X11-1/9.8 1,500 109,0 | 54,5 | @12 30 M6x1 212 30 M6x1 1 - g
0| ~ -
© 40 ©
S Q)

29/04108 X12574SID.dft

T.2 = 42.8 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dell'albero verificare sempre la coppia ammissibile).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
X102 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009




Tavola delle varianti WVU ’—l I

: i =Y - ‘ )
BASE 925,4Femmina Sagomata _ /ﬁf‘ﬂh [ ‘/j
i af )
BASE #25,4Femmina Sagomata Albero Coperchio
Rotazione Sinistra ‘ Rotazione destra ‘ Rotazione Sinistra Rotazione destra
SCI01 - Scanalato
T.2=42.8[Nm]
73 74 m=0,75 Z=15 S A
¥
D
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3/giro Filettature standard
X11-1/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J G-F
X11-1/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J G-F
X11-1/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J G-F
X11-1/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J G-F
X11-1/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J G-F
X11-1/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J G-F
X11-1/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J G-F
X11-1/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J G-F
X1l1-1/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J G-F
X1l1-1/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J G-F
X1l1-1/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J G-F
X11-1/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J G-F
X11-1/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J G-F
Tabella con indicate le combinazioni delle flangiature e
filettature standard disponibili a magazzino
Corpo (filettature e flangiature)
9116 3/4
e 1 1/4BSP o 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 [ M18x15 18 UNF-2B 6 UNF-28
e A B| N c D Jﬁ# E Fl A @
U N

M5x0.8 N M6x1 M6x1

-

Corpo

] Chiuso z
@26 @30 f 330

12
T
@12
oY
[

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

X102 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009



